

Quito, 13 de marzo del 2.013

Señores
**JUNTA DE ACCIONISTAS
INTRAGMET S.A.**
Ciudad.

Referencia: **INFORME DE ACTIVIDADES DEL AÑO 2012**

Al tenor de lo dispuesto en el artículo 124 de la Ley de Compañías vigente, pongo en su conocimiento mi informe relativo a las operaciones de la compañía durante el ejercicio económico 2012.

A) ENTORNO MACROECONÓMICO.-

La economía del país se ha mantenido sobre la base de la participación del Estado como el principal empleador y contratante de bienes y servicios, mientras que la participación del sector privado en la economía nacional tuvo una leve disminución.

De otra parte el presupuesto del Estado se cubrió en gran parte por la estabilidad relativa al precio del petróleo y al crecimiento en la recaudación tributaria.

Sin embargo también se requirió la contratación de préstamos adicionales con China, para cubrir el gasto corriente y el déficit fiscal.

A diferencia de otros años electorales, en el 2012 no se generó ningún tipo de expectativa por las elecciones presidenciales. Ante este hecho, las empresas mantuvieron su capacidad instalada y operaron con normalidad.

B) PRINCIPALES INDICADORES ECONÓMICOS.-

El 2012 tuvo un crecimiento del PIB del 4% y una inflación anual de alrededor del 5%.

El principal componente inflacionario fue el incremento en los precios de los alimentos y por el alza de diversos bienes y servicios que utilizan insumos importados.

El valor de estos productos importados creció por cuanto a nivel internacional se incrementó su valor; y, por la adición a su costo por los tributos nacionales por aranceles, IVA e ICE.

Finalmente cabe destacar que si bien las cifras oficiales son favorables, los estudios realizados por consultoras privadas son más conservadoras en cuanto al crecimiento de la economía nacional en términos reales ya que la inflación del 5% para una economía dolarizada sigue siendo alta y restando competitividad al país respecto de los países de la región.

C) OPERACIONES DE LA COMPAÑÍA.-

La compañía operó con normalidad, lamentablemente las metas trazadas al inicio del año no se concretaron, por la falta de programación en las compras de nuestros principales clientes.

Lo más destacable de su operación es que no tiene problemas de cartera y no tiene demandas en su contra por asuntos laborales, civiles o comerciales.

Se ha declarado puntualmente lo concerniente a impuestos y retenciones de IVA, así como también con el IESS y la Superintendencia de Compañías

En el año 2012 en lo que respecta a la producción disminuyó frente al año anterior, esta disminución obedece principalmente que aparecieron empresas tanto en Guayaquil como en Cuenca produciendo los mismos productos a menor precio de venta.

Para el año 2013 la situación de la compañía no es nada alentadora ya que nuestro costo de producción está por encima de las otras empresas que producen los mismos productos, es necesario realizar un análisis de costos y determinar nuestro punto de equilibrio, para tomar acciones necesarias tanto del personal de planta como administrativo.

ESTADOS DE RESULTADOS

Las **VENTAS** del año 2012 fueron de US\$.848.811 Dólares, respecto a las ventas del año 2011 decrecieron en US\$ 578.287 que representa el 40.5% con relación al año anterior. Para el año 2013 se debe realizar una reestructuración de costos para tratar de recuperar el mercado perdido, y competir con mejores precios de venta.

El **COSTO DE VENTAS** se ubico en el orden del 80.03% de las ventas. Con respecto al año 2011 en el 69.38% que representa un aumento del 10.65% Esto se debió a la baja en la producción y los costos fijos se mantuvieron durante el año 2012.

Los **GASTOS OPERATIVOS** (Administración y Financieros) representa el 30.02% de las ventas, frente al 2011 se incrementaron en el 9.92%. Los gastos de Administración se ubicaron en el 28.46% de los Financieros en un 1.56%.

ESTADO DE SITUACION

Al 31 de diciembre del 2.012 los **ACTIVOS TOTALES** Fueron de US\$ 682.307 se registra un incremento de US\$ 164.537 dólares comparados con el año 2.011 que corresponde al inventario en tránsito de materia prima.

Los activos fijos representan el 17.23 % en el 2.010 fue de 22.24%

El **INVENTARIO** representa el 35.81% en el año 2.011 el 2,97%.

- Rotación: 13.68 veces en el año. Superior a la rotación obtenida en el 2.011 de 9.22 veces.
- Utilidad bruta 19.97% (vs. Utilidad 30.62 % del 2.011)
- Utilidad Operacional -10.05% (vs. Utilidad 12.62% del 2.011)
- Pérdida Neta: -9.17 (vs. Utilidad Neta 13.67% del 2.011)

BALANCE SOCIAL Y LABORAL

La empresa opero con el siguiente personal:

	Inicial	Final
Producción	11	11
Administración	3	3
TOTALES	14	14

Desde mi punto de vista societario, la compañía se encuentra al día en lo que al cumplimiento de deberes formales y en sus libros sociales.

Espero que el presente informe llene las inquietudes y las expectativas de los señores Accionistas, ya que el único compromiso es trabajar para que nuestra compañía tenga los éxitos que todos deseamos.

Atentamente,

INTRAGMET S.A.



**ING. MARCOS SIFRIN D.
GERENTE GENERAL
INTRAGMET S.A.**